



## Objava Transnacionalnog Natječaja za dostavu projektnih prijedloga BLUE\_BOOST, za dodjelu inovacijskih vaučera.

Projekt **BLUE\_BOOST**, koji se provodi u okviru Programa europske teritorijalne suradnje ADRION, objavljuje transnacionalni **Natječaj na dostavu projektnih prijedloga**, kako bi se najboljima od njih dodijelili **Inovacijski vaučeri**, putem **Projektnih partnera** (1. HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA – ŽUPANIJSKA KOMORA ZADAR - Hrvatska, 2. SVEUČILIŠTE U CAMERINU - Italija, 3. GOSPODARSKA I INDUSTRIJSKA KOMORA SOLUN - Grčka, 4. SREDNJOEUROPSKA INICIJATIVA – IZVRŠNO TAJNIŠTVO - Italija, 5. ALBANSKI RAZVOJNI FOND - Albanija, 6. ZNANSTVENI PARK PATRAS S.A. - Grčka, 7. REGIJA PUGLIA - Italija) u njihovim pilot područjima, navedenima u nastavku. Natječaj se objavljuje u okviru **Transnacionalne sheme inovacijskih vaučera BLUE\_BOOST**, kojom će se dodijeliti **najmanje 35 vaučera** od **po najviše 10.000,00 eura** MMSP i start-up poduzećima u području 7 projektnih partnera (najmanje 5 vaučera po partnerskom području).

**Korisnici - mikro, mala i srednja poduzeća (MMSP) i start-up poduzetnici**, imat će priliku, zahvaljujući vaučerima, poboljšati svoj položaj duž vrijednosnih lanaca Plavoga gospodarstva zahvaljujući znanju/tehnološkim vještinama koje će pružiti **Pružatelji znanja (Knowledge Providers (KPs))**, koji mogu biti: tijela za istraživanje, razvoj i inovacije, kvalificirana poduzeća i izvaninstitucionalni novi inovacijski agenti (npr. *fab labs, maker spaces, co-working spaces, creative hubs, living labs, tech shops, contamination labs* itd). Pružatelji znanja moraju već biti registrirani u međunarodnoj Galeriji Pružatelja znanja BLUE\_BOOST, koja je dostupna na **Mrežnoj platformi BLUE\_BOOST (BLUE\_BOOST Networking Platform)** <https://blueboost.unicam.it/index.php>.

Navedena Transnacionalna shema inovacijskih vaučera predstavlja **glavnu aktivnost projekta BLUE\_BOOST** <https://blueboost.adrioninterreg.eu>, čiji je **glavni cilj** poboljšati inovacijske kapacitete Plavih sektora MMSP/STARTUP-ova u sedam fokusiranih jadransko – jonskih morskih/pomorskih klastera (pilot područja), u kojima su sjedišta projektnih partnera: 1) Zadarska županija (Hrvatska), 2) Regija Marche (Italija), 3) Regija Središnja Makedonija (Grčka), 4) Regija Friuli Venezia Giulia (Italija), 5) Obalna područja Drača, Vlore, Sarande i Shengjina (Albanija), 6) Regija Zapadna Grčka (Grčka), 7) Regija Puglia

(Italija).

**Cilj** je **Transnacionalne sheme inovacijskih vaučera** BLUE\_BOOST pomoći MMSP i start-up poduzećima da dizajniraju i/ili stvore, kroz male inovacijske projekte, nove proizvode, usluge, procese ili poslovne modele. Prijave na natječaj za dodjelu inovacijskih vaučera BLUE\_BOOST mogu sadržavati **sve faze inovacijskog ciklusa** – na tehničkoj, organizacijskoj i markentiškoj razini – od koncepcije i izrade prototipa, prijenosa, patentiranja, komercijalizacije itd.

**Prijavitelji** na natječaj mogu biti mikro, mala i srednja te start-up poduzeća:

- s registriranim sjedištem poduzeća u jednom od pilot područja BLUE\_BOOST;
- koja imaju neovisni pravni status (konzorciji se isključuju);
- koja imaju registriranu djelatnost u barem jednom od sektora Plavog rasta/Plavog gospodarstva odabranih u njihovim pilot područjima - **u Zadarskoj županiji to su: Obalni i pomorski turizam, Akvakultura i Ribarstvo** – a koji su navedeni u Prilogu 12.
- koja su izabrala Pružatelja znanja već registriranog u Galeriji pružatelja znanja BLUE\_BOOST (BLUE\_BOOST Knowledge Providers' Gallery ("KP Gallery")).

Mikro, mala i srednja poduzeća registrirana u Galeriji BLUE\_BOOST kao Pružatelji znanja nisu prihvatljivi prijavitelji na natječaj za dodjelu vaučera u ovom Pozivu.

**Prijavni obrazac** (Prilog 1) i ostali relevantni **Prilozi**, analitički opisani u Natječaju za dostavu projektnih prijedloga, moraju se poslati elektroničkom poštom odgovornom pilot partneru BLUE\_BOOST, koji zastupa zemljopisno područje u kojem je registrirano sjedište Prijavitelja. Za Zadarsku županiju to je Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar, a prijave se primaju na adresu elektroničke pošte [dbasioli@hgk.hr](mailto:dbasioli@hgk.hr) (Dinko Basioli, Voditelj projekta).

**Rok za podnošenje prijave istječe 30. lipnja 2019. godine u ponoć po srednjoeuropskom vremenu.**

Podnesene prijave na natječaj ocijenit će na regionalnoj razini Odbori za ocjenjivanje sastavljeni od članova Lokalnih inovacijskih odbora (stručnjaci za Plavi rast/međusektorske inovacije te predstavnici partnera u pilot projektu).

**Mikro, mala i srednja te start-up poduzeća kojima će biti dodijeljeni vaučeri** i s njima povezani Pružatelji znanja imat će na raspolaganju rok od **šest (6) mjeseci** od datuma stupanja na snagu odnosno ugovora za **dovršenje** svojih **inovacijskih projekata**.

BLUE\_BOOST predviđa jedinstvenu vrstu vaučera, maksimalne vrijednosti 10.000 €, uključujući PDV zemlje pilot partnera. Nikakve sheme sufinanciranja projekta nisu prihvatljive.

Za **više informacija**, zainteresirane strane mogu se obratiti odgovornom **pilot partneru BLUE\_BOOST**, čije su informacije o osobama za kontakt dostupne u gore navedenom natječaju.

